Die Lésung zum Bridgequiz Quiz Nr. 58 HNK

Das Ausspiel der Karo-Dame macht einen 4-1 Stand der Karos sehr
wahrscheinlich. Um den Kontrakt von 6 Pik zu erflllen, benétigt der AS
zwei Abwdrfe.

Einen Karo-Verlierer kann der AS auf Treff-Konig abwerfen. Fir den
zweiten Karo-Abwurf muss der AS einen Langenstich in Treff entwickeln.
Die Ubergange hierfir sind zwei Coeur-Schnapper und das Trumpf-Ass.
Ost kann sich nicht wehren. Egal zu welchem Zeitpunkt Ost mit seinem
Original-Trumpf-Stich schnappt, der AS wirft seinen zweiten Karo
Verlierer ab.
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